
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 012/01/14.5-180/2024 о нарушении
антимонопольного законодательства

 

10 июля 2024 года г. Йошкар-Ола

 

Комиссия Марийского УФАС России по рассмотрению дела о
нарушении антимонопольного законодательства Российской
Федерации в составе: председатель Комиссии – заместитель
руководителя-начальник отдела <…>, член Комиссии – главный
государственный инспектор отдела аналитической работы и контроля
хозяйствующих субъектов <…>, член Комиссии - главный специалист-
эксперт отдела аналитической работы и контроля хозяйствующих
субъектов <…>,

рассмотрев дело № 012/01/14.5-180/2024 в отношении ООО НТЦ
«Решение» по признакам нарушения статьи 14.5, части 2 статьи 14.6
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,
выразившегося в использовании изобретения в соответствии с патентом
№2761714 при производстве и введении в 2024-2645 оборот
универсального комплекса для отработки отдельных клинических
навыков «Телеучитель» без согласия правообладателя, а также
введении в оборот универсального комплекса для отработки отдельных
клинических навыков «Телеучитель», сходного до степени смешения с
образовательной платформой ТОПСЭТ «ТьюторМЭН»,

в отсутствии представителей лиц, участвующих в рассмотрении дела,

 

установила:

 

Дело о нарушении антимонопольного законодательства возбуждено в
отношении ООО НТЦ «Решение» по признакам нарушения статьи 14.5,
части 2 статьи 14.6 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции», выразившегося в использовании изобретения в
соответствии с патентом №2761714 при производстве и введении в
оборот универсального комплекса для отработки отдельных клинических
навыков «Телеучитель» без согласия правообладателя, а также
введении в оборот универсального комплекса для отработки отдельных
клинических навыков «Телеучитель», сходного до степени смешения с



образовательной платформой ТОПСЭТ «ТьюторМЭН».

ИП Г. направил письменное ходатайство об объявлении перерыва в
заседании Комиссии и назначении рассмотрения дела на более
позднюю дату.

ООО НТЦ «Решение» направило ходатайство об отложении
рассмотрения дела в связи с проведением исследования на тему
«Оценка степени сходства и различия комплекса «Телеучитель» с
комплексом ТОПСЭТ «ТьюторМЭН», срок оказания услуг 08.08.2024.

Учитывая изложенное, и в целях получения дополнительной информации и
документов, в том числе результатов проведения исследования
руководствуясь статьей 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции» Комиссия,

 

определила:

 

1. Удовлетворить ходатайство ООО НТЦ «Решение» об отложении
рассмотрения дела.

2. Продлить срок рассмотрения дела до 25 ноября 2024 года.

3. Назначить рассмотрение дела № 012/01/14.5-180/2024 на 16 августа
2024 года в 10 часов 00 минут по адресу: г. Йошкар-Ола, ул. Волкова, 164,
каб. 4.

4. Признать явку представителей лиц, участвующих в деле, обязательной.

5. ООО НТЦ «Решение» в срок до 12 августа 2024 года представить
следующие документы и сведения:

- всю документацию, паспорт в отношении комплекса для отработки
отдельных клинических навыков «Телеучитель» (информация о котором
размещена на сайте на сайте https://ntcreshenie.ru/shop/;

-пояснения, в которых указать, с какого периода времени начато
производство и реализация отношении комплекса для отработки
отдельных клинических навыков «Телеучитель»;

- справку о размере выручки, полученной от реализации комплекса для
отработки отдельных клинических навыков «Телеучитель» (в период 2021-
2023гг, отдельно по годам);

- информацию о том, кем осуществляется производство комплекса для



отработки отдельных клинических навыков «Телеучитель» (в случае, если
производство осуществляется иными хозяйствующими субъектами,

-представить копии договоров поставки, иные гражданскоправовые
договоры, в том числе на основании которых осуществляется ввоз
товара на территорию Российской Федерации);

- информацию о реализации Вами комплекса для отработки отдельных
клинических навыков «Телеучитель» в период 2021-2024гг. (копии
договоров поставки, иное).

- копии коммерческих предложений, направленных в адрес покупателей
комплекса для отработки отдельных клинических навыков «Телеучитель»;

- копии переписки (в том числе по электронной почте) с покупателями о
поставке комплекса для отработки отдельных клинических навыков
«Телеучитель» (в том числе обслуживании, обмене, иное);

- сведения об используемом программном обеспечении в комплексе для
отработки отдельных клинических навыков «Телеучитель» (сведения о
разработчике ПО, копии договоров об использовании ПО, документацию
в отношении установленного и используемого программного
обеспечения, используемого в комплексе для отработки отдельных
клинических навыков «Телеучитель»); - копию протокола показа от
01.12.2021 (указано в письме ООО НТЦ «Решение» от 22.04.2024 исх. №
б/н);

- сведения об организации, выполняющей исследование на тему
«Оценка степени сходства и различия комплекса «Телеучитель» с
комплексом ТОПСЭТ «ТьюторМЭН» (в том числе представить копии
заключенных договоров, акты выполненных работ);

- результаты исследования степени сходства и различия комплекса
«Телеучитель» с комплексом ТОПСЭТ «ТьюторМЭН»;

- иные сведения и документы, письменные пояснения, имеющие
отношение к рассмотрению дела.

6. Заявителю, ИП Г. в срок до 12 июля 2024 года представить следующие
документы и материалы (копии документов должны быть надлежащим
образом заверены):

- иные имеющиеся сведения о поставках ООО НТЦ «Решение» комплекса
«Телеучитель» с приложением подтверждающих документов;

- иные сведения и документы, письменные пояснения, имеющие
отношение к рассмотрению дела.



 

Примечания:

1. С материалами дела можно ознакомиться в Марийском УФАС России,
кабинет 4, телефон 41-76-21.

2. Полномочия сторон должны быть подтверждены соответствующими
документами.

3 Согласно части 5 статьи 19.8 КоАП РФ непредставление или
несвоевременное представление в федеральный антимонопольный
орган, его территориальный орган сведений (информации),
предусмотренных антимонопольным законодательством Российской
Федерации, в том числе непредставление сведений (информации) по
требованию указанных органов, а равно представление заведомо
недостоверных сведений (информации, влечет наложение
административного штрафа на должностных лиц - от десяти тысяч до
пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до
пятисот тысяч рублей. Сообщаем, что Вы вправе принять участие в
заседании комиссии посредством удаленного доступа через
программу «True Conf» по ссылке https://fas1.tconf.rt.ru/c/7182632838.

Подключение к конференции возможно в том числе со смартфона или
планшета.

 

Председатель Комиссии <…>

 

Члены Комиссии <…>

 

<…>


